


Zj1st1 chybéjici udaje

 Na uzemi Ciny lezi nejvySsi pohofi na

Zemi........ a nejvyse polozena nahorni
ploSina........ Stfred vyplnuji rovnéz dvé rozlehlé
pouste.......... A........ Pres Velkou Cinskou nizinu
protékaji dve nejdulezitési feky...... a....... ktere
ustido ........ Auvrnnn... more.

* Cina se rozklada ve Ctyfech vegetaCnich

kontinentalita podnebi a nadmortska vyska.



Cina - Peking
e Nejlidnatési stat na svété (1 250 mil.) a 3. nejrozlehle;si
(9,5 mil. km?). S hustotou asi 130 ob./ km?.

e Obyvatelstvo: velmi stard kultura (cisarstvi do roku

1912, poté republika - diktatura), 80% Chanove a 80%
na zije na venkové x obrovska meésta a hustota osidleni

e Problémem je vysoky prirtistek obyvatel (0omezovan)




Hospodarstvi
o Zemédeélstvi: zamérené podle podnebi (ryze,
psSenice, bavlna, pastevectvi aj.), rodinny systém
o Prumpysl: tézba (ropa, uhli, zel. ruda), tézké
strojirenstvi, textilni. Zahranini investice a zony
volneho obchodu.

» \elke rozdily mezi zaostalym vnltrozemlm a
— -L‘ iy,

rozvinutym pobiezim.




e Tibet — AO je soudasti Ciny, snaha o samostatnost
= obsazeni armadou (Dalajlama zije v exilu)

 Hongkong — od roku 1997 vracen Ciné&
 Macao — vraceno roku 1999

e Taiwan — soucast Ciny snaha o nezavislost.
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